

**GENERAL
ASSEMBLY****ASSEMBLEE
GENERALE**A/AC.14/34/Corr.1
22 November 1947

ORIGINAL: ENGLISH

AD HOC COMMITTEE ON THE PALESTINIAN QUESTION**CORRIGENDA TO REPORT OF SUB-COMMITTEE 1 (A/AC.14/34)**

Page 3, line 1 of paragraph 4, Section A:

At the end of line insert "its"

Page 12, line 2 of paragraph 11, Section D:

Insert "the" before "City of Jerusalem".

Page 13, line 4 of paragraph 1, Section E:

should read "Commission referred to in Section B, paragraph 1, above.
Immovable assets".

Page 14, line 6 of PART II, BOUNDARIES:

should read "boundary line of the villages of 'Alma, Rihaniya, and
Teitaba,"

Page 16, third line from bottom:

Delete comma after "El Mismiya"

Page 18, line 8:

should read "with the northeast corner of Bat Yam local council
area and to the north of"

Page 20, lines 7, 8, 9 of paragraph 5, Section C:

should read "nor shall any law, regulation, or official action
prevail over them. The Statute shall grant to the Governor a
right of vetoing the bills inconsistent with the provisions
referred to in the preceding sentence. It shall also"

Page 21, line 5 of paragraph 11, Section C:

should read "become citizens of the Arab or Jewish State,
respectively, according to Part I,"

RECEIVED

NOV 24 1947